6.SINIF 4.UNITE: TAM SAYILAR  yini siav s

5. 6. ve 7. Sorulan asagidaki bilgilere gore

o . . . Lo ¢oziiniz.
1. Asagidakilerden hangisinin 0’a olan uzakhg:
digerlerinden daha biiyiiktiir? . 5 Alfabemiz
A) -11 B) 10 C) -9 D) 8 T s

Alfabemizin harfleri sayr dogrusunda her bir harf bir
tam sayiyla eslesecek sekilde yerlestirilecektir.
e Alfabemizin M harfi O ile eslesecek.
o Alfabemizdeki harfler sirali bir sekilde tam
sayllarla eslesecek.
o Harfler ardisik bir sekilde tam sayilarla
eslesecek.
o A eslesebilecedi en kigik tam sayiya Z'de
eslesebilecek en blydk tam saylyla

2. Sayi dogrusunda iki farkh tam sayinin iizerinde
olan iki motosiklet ayni anda birbirlerine dogru :
ayni hizla hareket ettiklerinde sayl dogrusunda +4
Uizerinde bulustuklarina goére, bu iki motosikletli :
hangi iki tam sayi iizerinden harekete baglamis :

" eslesecek.
olabilir?
T harfi hangi tam sayi ile eglesir?
A) 3ile 6 B)Oile7 A) -23 B) -8 08 D) 23
C)-lile9 D) -4ile 8
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6. (-15) 0 (-15) tamsayilarina karsilik gelen harflerin
yan yana  yazilmasiyla olusan kelime
asagidakilerden hangisidir?

3. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) I-2I< 3 B) I-61 > 5
A) ATA B) AMA
C) 141 >-11 D) 1101 > 1-10I
C)OMO D) OTO
4. a=-5 b=I-8I c=-9 d=0

Asagidakilerden hangisi a,b,c ve d nin buyiikten

kiigiig 3 | hali dog larak :
Uguge dogru siralanmis hali dogru olarak 7. Hangi iki harfe karsilik gelen tamsayilarin mutlak

ge
verilmistir degerleri birbirine esittir?
A B

Jb>d>a>c ) &>b>a>c A)Hile S B) B ile V
C)c>b>a>d D) a>b>c>d C)Eile U D)Dile S





